

KONKURS

ZA UČEŠĆE NA SMOTRI FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE

Birmingham 19.11.2015.

**SVJETSKI SAVEZ DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE U SURADNJI SA OPĆINOM TRAVNIK ORGANIZIRA
TREĆU SMOTRU FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE**

koja će se održati u Travniku, od 28.04. – 30.04. 2016. godine.

Ovo je jedinstvena prilika da predstavimo naš rad, našu tradiciju i kulturu, a ujedno ovo je i način da mladi upoznaju svoju domovinu BiH i sve njene vrijednosti.

Pokrovitelj Smotre je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice.

Program:

Četvrtak, 28.04.2016.

- * dolazak učesnika

Petak, 29.04.2016.

- * defile učesnika kroz centar grada
- * Svečano otvaranje
- * Prvi nastup na gradskom trgu. Učesnici folklorne smotre će se predstaviti sa jednom folklornom igrom koja potječe sa područja Bosne i Hercegovine.

Subota, 30.04.2016.

- * Drugi nastup - Učesnici folklornog festivala će se predstaviti sa jednom folklornom koreografijom koja potječe sa područja Bosne i Hercegovine.
- * Podjela priznanja i zahvalnica
- * Svečano zatvaranje Festivala

Prateće manifestacije:

1. Obilazak grada Travnika i zimsko-rekreativnog centra Vlašić;
2. Izlet u Sarajevo;
3. Zabavni program – druženje učesnika iz dijaspore i domaćina.

Kotizacija je 100 eura za svaki prijavljeni KUD. Plaćanje kotizacije direktno na račun

SSDBiH:

HSBC-Bank

97 Alcester Road Mosley

Birmingham B13 8DF

England

40-11-16 Sort code

51366319 (Account Number-broj racuna)

Bosnia & Herzegovina World Network (Account Name- ime racuna)

ili preko interneta na Bruz račun SSDBiH:

IBAN: GB23MIDL40111651366319

Svaki prijavljeni KUD na Folklornoj smotri je odgovoran za smještaj i ishranu za članove svoga KUD-a.

U slučaju zahtjeva folklorne grupe imaju mogućnost da dobiju ponudu za smještaj i ishranu od strane organizatora (SSDBiH) po povoljnim cijenama.

Za učešće na SMOTRI FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE folklorna društva iz dijaspore mogu se prijaviti na adresu Svjetskog saveza BiH: uknetwork@btconnect.com ili direktno koordinatorskom smotre Dinki Hrustanović, na mail: dinka.hrustanovic@gmail.com najkasnije do 15.02.2016.

S poštovanjem,

GO SSDBiH

Hasan Šehović

predsjednik

Travnik krajem aprila

TREĆA SMOTRA FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE

Veziški grad Travnik od 28. do 30. aprila 2016. godine bit će domaćin Treće smotre folklornog stvaralaštva dijaspore Bosne i Hercegovine. Organizator manifestacije je Svjetski savez dijaspore Bosne i Hercegovine, koji je sa velikim zadovoljstvom prihvatio ponudu Travnika da ugosti folklorashe iz čitavog svijeta.

Ove godine očekuje se još veći odziv folklornih grupa iz čitavog bh. iseljeništa. Kao i proteklih manifestacija, selektor Smotre je članica GO SSDBiH iz Slovenije Dinka Hrustanović, koja nam je dala dodatne informacije: “Konkurs za učešće na Smotri folklornog stvaralaštva dijaspore Bosne i Hercegovine je otvoren do polovine februara mjeseca. Cilj ove smotre je da našim zemljacima u domovini pokažemo da mi u dijaspori itekako vodimo računa o očuvanju tradicije i kulture Bosne i Hercegovine, potom da na ovakvim manifestacijama naši mladi naraštaji uče ko su, šta su, odakle su im korijeni te, naravno, da stiču nova prijateljstva i upoznaju se sa vršnjacima iz domovine. Koristim priliku da se zahvalim domaćinima iz Travnika i naravno pokrovitelju manifestacije Ministarstvu za ljudska prava i zbjeglice. Također bih se zahvalila i domaćinima prethodne dvije manifestacije, gradu Bihaću, koji su nas mnogo zadužili i otvрили put ka održavanju ove značajne manifestacije.

Na koji način se zainteresirane folklorne grupe iz dijaspore mogu prijaviti i ko sve ima pravo učešća na Smotri?

- Svjetski savez kao organizator je otvoren sa saradnju sa svim kulturno-umjetničkim društvima bh. predznaka koji djeluju u iseljeništu.

Znači, pravo učešća na folklornoj smotri imaju sve folklorne grupe iz dijaspore Bosne i Hercegovine. Prednost imaju folklorne grupe koje su članice SSDBiH. Prijaviti se mogu i ostale autohtone grupe iz različitih država, koje će imati status gosta. Učesnici će, također, biti dva folklorna društva iz Bosne i Hercegovine. Broj folklornih grupa nije određen, u ovisnosti od broja prijava će se odrediti i predstavljanje folklornih grupa. Svaka grupa će se predstaviti sa dvije koreografije koje izvire iz tradicije BiH. Gostujuća društva se predstavljaju koreografijama iz područja države odakle dolaze.

Šta je sve predviđeno programom i kakva su očekivanja od ove Smotre?

- Iz iskustva znamo da moramo napraviti program da omladini ne bude dosadno, da uz nastupe, druženje, pjesmu i igru upoznaju i domovinu iz koje su potekli i sve njene ljepote. Osim nastupa i defilea kroz grad Travnik, predviđeni su izleti na Vlačić i posjeta Sarajevu te veliko zabavno veče za učesnike i domaćine.

Pripremio:

Namik Alimajstorović

Poštovani,

Svjetski savez dijaspore Bosne i Hercegovine u suradnji sa Veziškim gradom Travnikom organizira

TREĆU SMOTRU FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE , koja će se održati u Travniku od 28.-30. aprila 2015 g.

Pokrovitelj manifestacije je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine.

SSDBiH je na svojoj web stranici

<http://www.bihdiaspora.com/> objavio KONKURS ZA UČEŠĆE NA SMOTRI FOLKLORNOG STVARALAŠTVA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE. U prilogu ove poruke imate objavljeni konkurs, prijavu i prigodan tekst o manifestaciji. Molimo Vas da ovu kompletnu informaciju objavite u vašim cijenjenim medijima ili prosljedite do zainteresiranih folklornih društava.